

智取美洲杯

据新华社电 全场5万名智利球迷屏住呼吸,点球大战第四轮出场的桑切斯冷静助跑、假动作、命中,脱衣狂喜,全场沸腾!昨日的美洲杯足球决赛中,智利队与阿根廷队鏖战120分钟战成0:0,最终东道主依靠点球大战4:1取胜,首次捧起美洲杯。

继去年巴西世界杯被德国队在加时赛绝杀之后,阿根廷人再一次在大赛决赛中饮恨,梅西和他的队友们无力打破国家队长达22年的大赛“冠军荒”。点球大战中,阿根廷第一个出场的梅西顶住全场嘘声、命中点球,但随后出场的伊瓜因和巴内加接连将球罚丢。智利球员则4罚全中,在美洲杯进入第99年之

际,由比达尔、桑切斯领衔的智利“黄金一代”终于首次触碰金杯,他们将代表南美参加2017年联合会杯。

看着智利人的肆意庆祝,领完银牌的梅西在退场时好几次回头,虽然面无表情,但心中的不甘世人皆知。本赛季刚刚帮助巴塞罗那实现“三冠王”伟业的梅西,在国家队却一冠难求。梅西本场决赛受到智利球员的极大限制,并没有太多发挥。时

隔不到一年,接连在世界杯和美洲杯决赛失利,梅西和阿根廷太过悲情。

至此,本届美洲杯全部结束,秘鲁队蝉联季军,巴拉圭队获得第四名。为庆祝美洲杯迎来百周年,南美洲足联和北中美及加勒比地区足联决定明年于美国举行百周年纪念版美洲杯,但在国际足联涉腐案和拉美多名足坛高官被捕的背景下,因转播权而被卷入涉腐案的百年版美洲杯能否如期举行还不得而知。



名家荟萃,共享阅读盛宴 “2015新安读书月”拉开书香序幕

星报讯(本报记者) 7月5日,“迎驾贡酒·2015新安读书月”活动在合肥大剧院点亮大屏幕,这也标志着“书香安徽阅读季”悦读共享活动暨“2015新安读书月”活动正式拉开帷幕。

为持续发挥“新安读书月”的社会影响力,今年的活动将继续创新形式、提升品质。据介绍,今年“2015年度十本好书”评委会集结了省内重量级学者专家、文化名流,力争将精英

与大众口味有机结合,发布年度好书书单;日播电视栏目“好书天天读”以电视展播的形式向百姓介绍各种精品图书,讲述“老百姓的读书故事”;以“行者少年”为主题的中学生征文大赛,以行走和发现为主题,鼓励中学生读万卷书行万里路,展现少年旅行者的个人魅力;更有名家签售、爱心图书室捐赠等主题活动层层推进。

7月5日上午,堪称读书月重头戏的《新安读书论坛》首场讲座也在

启动仪式后激情开讲。中国作家协会副主席叶辛为听众深刻剖析了《文字里的历史》。

如果错过,不要伤心,市场星报、安徽财经网记者为您争取到10张下一场讲座的门票。7月12日(周日)上午9:30,著名作家盛可以将受邀参加读书月活动,并主讲《与纯粹有关的文字话题》。如果您想要票,请关注市场星报官方微信(微信号scxb123)并私信留言。

全省新闻出版广电系统篮球赛收兵



为冠军队颁奖

星报讯(实习生 刘亚龙 记者 江锐 文/图) 经过七天的激烈角逐,7月5日,首届“竞彩杯”全省新闻出

版广电系统篮球赛在省体育局综合训练馆落下帷幕。在决赛中,安徽广播电视台一队经过加时赛战胜了

安徽出版集团团队,获得了本届比赛的冠军。安徽出版集团团队、安徽广播电视台二队、市场星报队、合肥广电中心三队、百度安徽一队、万家热线二队、合肥广电中心一队分别获得第2-8名。

本次比赛由省篮球协会、省体育记者协会、省体育彩票管理中心主办。这是继不久前结束的省直机关篮球赛后,又一场由星报体育文化公司独家运营的体育赛事。本次比赛参赛球队均是来自我省新闻出版广电系统的代表队,安徽出版集团、市场星报也派出两支队伍参赛,而且双双闯进了四强。

安徽文一NBL首战遇雄鹿

星报讯(记者 江锐) 2015赛季NBL联赛赛程近日正式出炉,联赛揭幕战将于7月18日进行,由联赛新军拉萨净土队坐镇拉萨主场迎战南京军区悦达。安徽文一男篮将在19日迎来赛季首战,坐镇省体育馆,对阵由霍楠执教的北京东方雄鹿。

在中国篮协公布的赛程中,安徽文一男篮前两场比赛都将会是主场作战,对手分别是北京东方雄鹿和陕西信达。由于江苏国退退出今年的比赛,因此NBL联赛的参赛球队缩减到了9支,所以每轮比赛都将会有球队轮空,而第三轮轮空的球队正是文一男篮。轮空之后,紧接着便是连续两个客场比赛,对手分别是南京军区悦达和贵州森航。纵观常规赛上半段,安徽文一男篮拥有5个主场比赛,而下半段只有3场比赛。常规赛最后两场比赛,分别客场迎战郑州大运和河南赊店老酒。

刘诗诗欲借新作拓宽戏路

星报讯(记者 吴笑文) 为“四小花旦”之一的刘诗诗,虽然一直片约不断,却鲜少出演年龄跨度较大的都市爱情剧。昨日,由她主演的都市青春励志剧《那年青春我们正好》在北京低调开机。被定义为“古装美女”的刘诗诗预借该剧拓宽戏路求转型,在接受采访时她表示该剧对她有着非同寻常的意义,也非常期待自己在这部时装戏中的造型变化。

据制片人透露,为了保证《那年青春》的画面质量,特意邀请了韩国摄制团队加盟。摄影导演李吉福、灯光导演朴昶雨效力韩国SBS电视台近十年,代表作就是风靡全亚洲的《来自星星的你》。对于韩国团队的费用,制片人也表示价格是中国团队的3倍以上,虽然制作费用预算偏高,但是开机后拍摄的画面效果超出了预期。

郭富城张震关系超越爱情

星报讯(记者 吴笑文) 日前上映的陈凯歌新作《道士下山》,继创内地晚场起片最高单日票房纪录后,据最新数据显示,上映两日累积票房已达1.8亿,不仅为暑期档票房注入了一针强心剂,也因人气口碑持续走高,成为观众与影评人近期热议话题。值得一提的是,因为戏中郭富城和张震有不少拥抱和深情对视,二人“滚草地”的一幕更是制造了全场分贝最强的槽点和笑点。不过在日前接受采访时,郭富城和张震则忙着撇清关系,回应称戏中确实有情有爱的,那是超越生死的情谊,不是大家想象中的同性情感。

郭富城与张震二人在接受采访时表示,“其实片中两人是生死之交、是超越生死的感情!”张震还坦言称“电影与原著还是有区别的,导演把影片拍得更有想象力,人物更鲜明,也更有娱乐性。”

《大圣归来》合肥点映

星报讯(记者 孙婷) 近日,历时八年打造的中国动画电影《大圣归来》在全国各地点映,记者在合肥耀来成龙影院提前看片。

《大圣归来》讲述了一个中国人自己的超级英雄故事——在那个妖魔横行、英雄缺失的乱世中,大圣是力量与勇气的符号。他挣脱世俗束缚,打破邪恶黑暗,他与萌化全世界的小师傅江流儿误打误撞,在爆笑与感动中踏上一段颠沛妖艳的冒险之旅。

影片单从人物造型上就和传统的西游题材迥然不同,《大圣归来》里不仅有酷大圣、唐僧和二货八戒,还有大魔王“混沌”等角色。

据悉,7月10日,《大圣归来》将全面上映。